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Passe-bande Ordre 2 k dtk > Pode e(t — 7) entraine s(t — 1)
jz/Q Un systéme linéaire, continu et invariant donne d'un signal

= 14 jz/Q — a2 d'entrée sinusoidal un signal de sortie sinusoidal.
Coupe-bande Si la solution générale de I'e.s.s.m. tend rapidement vers O :

On recherche de la réponse & une entrée sinusoidale : [ s(t) = su(t) + sp(t) = s(1)
e(t) = Ecos(wt + ) \ La solution particuliére étant sinusoidale, on a :
Filtres passe-bande ou coupe-bande 5(t) ~ Scos(wt + @)
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Toute fonction peut se décomposer en une
suite infinie de fonctions sinusoidales.

sin(wt + ) = cos(wt + ¢ — 7/2) — oI (wtto—m/2)

C'est la partie réelle de la grandeur complexe
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. ) . qui représente la grandeur physique.
Régime harmonique |  Méthode complexe A toute grandeur sinusoidale x, (1) = Re(z(1))
“__on associe une grandeur complexe. ) = Jeeld

r = Xcos(wt + ¢,) « z = X /e = X ¥ \ Dériver et intégrer
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Décomposition en série de Fourier
Equation différentielle complexe associée  |njection de la solution complexe, puis résolution
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Effet du gain sur le spectre o, Pulsation de coupure a - 3 dB
ad GdB(wc) = GdB,max —3dB
5(8) = G(0) a0+ Z Gnw) e cos(nwt + on + p(nw)) Courbe de gain Gax
n=1 > Log co ou G(w,) = i
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Un systéme d'ordre 1 ou 2 est stable si tous les coefficients de son équation . > 'fgeu
différentielle sont de méme signe. Stabilite - '%QJ




